
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

   =   25 - 2م  4تحليل كثيرة الحدود   -1
  

  أولية د (  (  5 -م  2( )5 -م 2)ج (  (  5 -م  2( )5م + 2)  ب ( (  5 +م  2( )5 + م2)أ ( 
 صل من العمود الأول بما يناسبه من العمود الثاني :  -2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

 
   

 

 اكتشف الخطأ : حللت كل من هلا و منى العبارة الآتية فأيهما إجابته صحيحة ؟ فسر ذلك . - 4

 

 

 

  

 

 

 المعادلات   1- 1

  25 -م   50  - 2+ م  3م2 حلل كل كثيرة حدود فيما يلي :  -3

 =  9 - 2س 

 =   9 - 4س 

 = 2س  - 9

 =  81 - 2س 

 (  3+  2( ) س  3 - 2) س

 +  س  (  3س ( )  - 3) 

 (   9( ) س  +   9 -) س 

 (  3( ) س  +  3 -) س 

 هلا
 2ص 25 - 4س 16

 (ص 5 س+ 4 ( )ص  5 - س4 )

 منى
 2ص 25 - 4س 16

 ص( 5+ 2س 4ص ( )  5 - 2س4) 

............................................................................................................................. ................................ 

 اختبر نفسك
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